План конспект внеклассного мероприятия в 4 «А» классах  «Зарядка.»

Подготовил и провел классный руководители 4 класса МБОУ «Головчинская

СОШ с УИОП»  Кучерявенко С.Ю.

ТЕМА: «Важна ли утренняя зарядка» 

Тип мероприятия:  интеллектуальная игра  «Счастливый случай».
Цель мероприятия:   создать условия для выявления важности утренней зарядки в режиме дня младшего школьника 
Задачи мероприятия:  

образовательная: Выявить важность утренней зарядки в режиме дня младшего школьника



 развивающая: Умение работать в группах , творческие способности.

воспитывающая: Уважительное отношение к своему здоровью.

Основные этапы мероприятия: организационный момент, вводная часть, основная часть, заключительная часть;
Средства воспитания: Мультимидийная установка
План мероприятия:
	№
	Этап мероприятия
	Приемы и методы
	Время мин.

	1
	организационный момент
	Переключение учащихся на внеклассную деятельность
	1

	2
	вводная часть
	Вводная беседа ,выведение темы классного часа, постановка проблемного вопроса.
	10

	3
	основная часть
	Теоретическая часть. Обсуждение - дискусия
	20

	4
	заключительная часть


	Просмотр мультфильма.  Подведение итогов. Рефлексия.
	14


	№ 
	Работа учителя, ссылки
	Работа ученика. ссылки

	1.
	Утром раньше подымайся, 

Прыгай, бегай, отжимайся.                                         

Для здоровья, для порядка

Утром всем нужна зарядка.
	

	2.
	-Как вы думаете, о чем пойдёт речь сегодня на классном часе?  Подумайте и ответьте.  –  Важна ли утренняя зарядка?
	Ответы обучающихся Работа в группах

	3.
	Утренняя гигиеническая гимнастика благотворно действует на весь организм ребенка, оказывает большое оздоровительное и воспитательное влияние.
Ежедневное проведение утренней гимнастики в определенное время в гигиенической обстановке, правильно подобранные комплексы физических упражнений, растормаживают нервную систему детей после сна, активизируют деятельность всех внутренних органов и систем, повышают физиологические процессы обмена, увеличивают возбудимость коры головного мозга, а также реактивность всей центральной нервной системы.
Приобщение ребенка к физкультуре важно не только с точки зрения укрепления их здоровья, но и для выработки привычки к занятиям спортом. Многим детям тяжело подниматься с теплой постели на зарядку. Но проходит время, неделя-другая, и малыш бодро вскакивает при первых звуках спортивного марша или иной музыки сопровождающей утреннюю зарядку. Вырабатывается условный динамический стереотип поведения, который вносит

определенный   ритм   в   утренний   режим   и   не   требует дополнительных волевых усилий.
Утренняя гимнастика не только "пробуждает" организм, но и даёт определенный тренирующий эффект. После зарядки можно предложить ребенку легкий бег, а затем рекомендуется принять водные процедуры. Помимо оздоровительного значения, утренняя гимнастика имеет и большое воспитательное значение. Систематическое ее проведение воспитывает у детей привычку ежедневно делать физические упражнения, приучает организованно начинать свой трудовой день, согласованно действовать в коллективе, быть целеустремленным, внимательным, выдержанным, а также вызывает положительные эмоции и радостное ощущение. Кроме того, ежедневное выполнение определенных комплексов физических упражнений способствует совершенствованию двигательных способностей у детей, развивает физические качества (сила, ловкость, гибкость), улучшает работу координационных механизмов, способствует приобретению знаний в области физической культуры.

	Рассказ учителя

Составление  учащимися своего режима дня



	4
	Обсуждение- дискуссия. Рефлексия.
	Просмотр мультфильма»Зарядка для хвоста»


Список используемой литературы:

Москва»Глобус»Методическое пособие»Здоровье -сберегающие технологии в начальной школе».

Белгород Н.С.Гаркуша «Воспитание культуры здоровья:организация,содержание, мониторинг»

Москва «Глобус»Л.И.Саляхова «Настольная книга классного руководителя»

